Posudek vedoucího diplomové práce Romany Kubíčkové
Slečna Romana Kubíčková se ve své diplomové práci s názvem "Separace polárních látek kapalinovou chromatografií hydrofilních interakcí na monolitických kolonách" zabývala přípravou a testováním monolitických polymethakrylátových kapilárních kolon se zabudovanou sulfobetainovou skupinou v polymerní struktuře, vyvíjených pro mikrokolonové separace v systémech "chromatografie hydrofilních interakcí" (HILIC), t.j. na polárních stacionárních fázích ve vodně-organickém prostředí. Tato technika představuje perspektivní řešení pro dělení polárních látek, které činí potíže v jiných separačních systémech. 
Diplomantka v teoretické části práce uvádí přehled základních vztahů pro popis chování látek v HPLC, které použila při vyhodnocování experimentálních dat a výsledky literární rešerše aplikací techniky HILIC pro separace různých typů polárních látek.  V experimentální části popisuje metodu přípravy kapilárních čistě monolitických kolon z polymeračních směsí o různém složení a nového typu hybridních kolon s monolitickou fází v mezičásticovém prostoru v kapilárních kolonách plněných oktadecylsilikagelem a aminopropylsilikagelem. Experimentálně změřila retenční data vybraných vzorků na těchto kolonách v závislosti na obsahu vody ve vodně-organických mobilních fázích.  U všech kolon zjistila dvojí mechanismus retence pro oblasti nízkých a vysokých koncentrací acetonitrilu v mobilních fázích. Navrhla podmínky separace fenolických kyselin  na připravených kolonách mechanismem HILIC i RP chromatografie isokratickou i gradientovou elucí. 
Diplomantka přistupovala k práci velmi zodpovědně, se zájmem o řešený problém. Dobře zvládla přípravu polymerních kolon, experimentální techniku mikrokolonové chromatografie i vyhodnocování a zpracování dat. Prokázala i dobré teoretické znalosti a schopnost řešení problémů v oblasti analytické chemie a získala nové poznatky, využitelné pro praktické separace přírodních antioxidantů v potravinách, nápojích a rostlinných extraktech. Výsledky, které získala, jsou velmi hodnotné, o čemž svědčí i to, že tvoří podstatnou část práce, přijaté k publikaci v prestižním mezinárodním časopisu Journal of Separation Science.
Diplomová práce je logicky členěna a sepsána přehledně a srozumitelně. Výsledky diplomantka doložila značným množstvím tabulek a grafů, které odpovídajícím způsobem interpretovala. Práce je i formálně pěkně upravena. Závěrem mohu konstatovat, že slečna Kubíčková zcela splnila všechny úkoly zadání diplomové práce, kterou doporučuji k obhajobě a hodnotím v ý b o r n ě.
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